

„Harmónia“ ZSS, Horné Štitáre 956 03

subjekt v zriaďovateľskej pôsobnosti NSK

Plán a režim návštev v ZSS s pobytovou formou, platný od 16.04.2021

V zmysle plánu uvoľňovania opatrení v sociálnych službách v súvislosti s ochorením COVID-19 ako aj v zmysle usmernenia k umožneniu návštev v „Harmónii“, ZSS Horné Štitáre vedenie zariadenia vydalo nasledovné pokyny.

PRAVIDLÁ NÁVŠTEV:

Návštevné hodiny	V pracovných dňoch – 13.00-15.00 Cez víkend- 13.00-15.00
Ohlasovanie návštev vopred	Návšteva je povinná ohlásiť sa vopred (minimálne 24/48 hodín vopred)
Kontaktná osoba pre návštevy	Zdravotný personál: t.č. „ 038/5388127 Volat' v čase od 9.00-15.00 Zdravotný personál vedie evidenciu :“ Denná evidencia návštev v zariadení sociálnych služieb“, na základe vopred nahlásených návštev
Počet návštevníkov u jedného prijímateľa	Max. 2 návštevníci s neg. Ag testom nie starším ako 7 dní Neumožňujeme návštevy osobám mladším ako 15 rokov
Dĺžka návštevy	Max. 30 minút
Informovanie príbuzných o možnosti návštev a Pláne a režime návštev	www.harmoniazss.sk Informačná tabuľa pri hlavnom vchode do ZSS

PRAVIDLÁ PRE PRIEBEH NÁVŠTEVY:

Oznámenie návštevy	Službukonajúci zdravotný personál
Vstupná kontrola	Zabezpečenie hygieny pri vstupe (dezinfekcia rúk) Meranie telesnej teploty. Negatívny Ag test, nie starší ako 7 dní

Jasne označené miesto pre návštevy	<p>Návštevy môžu byť realizované len v priestoroch vyhradených pre návštevy vo vnútorných alebo vonkajších priestoroch zariadenia:</p> <ul style="list-style-type: none"> - návštevna miestnosť- oddelenie - altánok - záhradný prístrešok <p>Výnimku tvoria prijímatelia napr. pripútaní na lôžko, ktorí nemôžu byť vysadení do vozíka. V tomto prípade môže byť návšteva na izbe klienta pri dodržaní prísnych hygienicko-epidemiologických podmienok (rúško, plášť, rukavice).</p>
Podmienky pre návštevníkov	<p>Návšteva používa po celý čas rúško a určené OOP.</p> <p>Podávanie stravy a nápojov nie je počas návštevy povolené.</p>
Po ukončení návštevy	<p>Po každej návšteve musí byť priestor dezinfikovaný (napr.stoly, stoličky, kľučky, dotykové plochy).</p> <p>Odstup medzi návštevami je pol hodina (dezinfekcia, germicidný žiarič, vetranie).</p>

Pri zhoršení epidemiologických podmienok, ako aj pri nedodržaní uvedených podmienok si štatutárny zástupca zariadenia sociálnych služieb vyhradzuje možnosť obmedziť návštevy opätovne a to aj plošne alebo v niektorých dňoch alebo pre konkrétneho návštevníka, ktorý nedodržiava podmienky stanovené v Pláne a režime návštev.

Vypracovali: interný krízový tím